

ОТ ИСТОРИИ — В БУДУЩЕЕ

Полоцкий государственный университет отметил свой 49-й день рождения. И, как всегда, программа празднования была насыщена необычными, яркими, креативными и спортивными мероприятиями. Но обо всем по порядку.

ПРОФЕССОР АКАДЕМИИ

Одним из самых долгожданных событий для студентов и преподавателей ПГУ стало торжественное открытие скульптурной композиции «Профессор Полоцкой академии» на территории комплекса зданий Полоцкого колледжиума. Участие в важном для студенческой братии событии приняли заместитель премьер-министра Республики Беларусь Василий Жарко, министры информации и культуры Лилия Ананич и Борис Светлов, заместитель председателя Витебского облисполкома Владимир Пенин, представители власти Полоцкого района и г. Новополоцка.

Первый проректор ПГУ Светлана Вегера рассказала, что идея создания в университете двух символов — студента и преподавателя — появилась давно.

Ректор ПГУ Дмитрий Лазовский, обращаясь к присутствующим, отметил, что установка скульптурной композиции профессора — это дань уважения тем людям, которые преподавали в Полоцкой академии, и, в то же время, — напоминание нынешним преподавателям о славных образовательных традициях на полоцкой земле. Поздравил с этим важным событием студентов и педагогов ПГУ Василий



Участники праздника.



Открытие экспозиции «История и архитектура Полоцкого колледжиума».



Торжественная церемония вручения специального приза «Крыница ведаў».



Открытие скульптурной композиции.

редной сюрприз — экспозиция «История и архитектура Полоцкого колледжиума». Проректор по учебной работе университета Денис Дук рассказал, что выставка будет дополняться новыми артефактами, которые отражают ис-

За многолетний творческий труд и значительный личный вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов нагрудным знаком Министерства образования Республики Беларусь «Отличник образования» награжден Павел Васильевич Коваленко, проректор по воспитательной работе, кандидат технических наук, доцент.

— *Творите, создайте и готовьте квалифицированных специалистов для работы в различных сферах и отраслях.*

Скульптурная композиция «Профессор Полоцкой академии» — работа Александра Прохорова, члена Белорусского союза художников, декана художественного факультета Белорусской академии искусств и лауреата международных творческих конкурсов, замечательного мастера и давнего друга Полоцкого университета, который воплотил в бронзе величественный образ мудрого педагога.

Теперь Профессор Полоцкой академии каждый день будет встречать студентов, идущих за знаниями в родную альма-матер.

ИСТОРИЯ И АРХИТЕКТУРА

А после открытия новой скульптурной композиции гостей торжества пригласили пройти в один из корпусов ПГУ, где их ждал оче-

— *Экспозиция — это те находки, которые полоцкие археологи могут представить в качестве материальных свидетельств того, что здесь когда-то было, — подчеркнул Денис Владимирович.*

Каждый артефакт уникален, ведь это частичка истории образования на Полотчине. Прекрасное дополнение экспозиции — портреты политических, культурных и научных деятелей, которые повлияли на развитие Полоцкого колледжума.

После небольшого, но увлекательного и таинственного экскурса в историю преподаватели, сотрудники, аспиранты, магистранты, студенты и гости ПГУ собрались во двореке Полоцкого колледжума, чтобы исполнить студенческий гимн всех времен и народов «Gaudeamus».

ЗАСЛУЖЕННЫЕ НАГРАДЫ

Но на этом праздник, конечно, не закончился. Следующая часть торжества — заседание

совета университета — собралась в актовом зале преподавательский состав ПГУ. Правда, не для обсуждения важных вопросов. В день рождения любимого университета преподаватели были отмечены Почетными грамотами Министерства образования за многолетний труд и подготовку высококвалифицированных специалистов, кроме этого, сотрудникам и педагогам были вручены нагрудные знаки Полоцкого государственного университета. Во время заседания Дмитрий Николаевич Лазовский вручил сертификаты о занесении на Почетную доску университета лучшим преподавателям.

Также были названы лучшие кафедры и факультеты ПГУ в соответствии с данными рейтинговой системы университета. Первое место: финансово-экономический факультет; кафедра финансов и отраслевой экономики; второе — радиотехнический факультет; кафедра учета, аудита, логистики и менеджмента; третье — инженерно-технологический факультет; кафедра физики.

СПОРТИВНО-МУЗЫКАЛЬНЫЙ МИКС

На второй день празднования состоялось одно из самых ярких и веселых мероприятий — спортивно-музыкальный микс «С Днем рождения, универ!». Традиционно студенты Полоцкого государственного университета стали участниками авто- и велопробегов, атлетической эстафеты, а также продемонстрировали свои творческие таланты. А члены жюри подвели итоги спортивных соревнований среди факультетов.

Студенческий автопробег «Из

прошлого в будущее: объединяя корпус» стартовал от Полоцкого колледжума. С развевающимися флагами колонна Полоцкого государственного университета финишировала в поселке Междуречье, где прошла торжественная передача флага ПГУ, был дан старт студенческому велопробегу «За здоровый образ жизни и чистоту нашего города». Студенты и преподаватели зарядились хорошим настроением и позитивом на год вперед.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРИЗ

Ярким финальным аккордом празднования Дня университета стала торжественная церемония вручения специального приза «Крыніца ведаў» в области образования, науки, спорта, творчества и общественной деятельности студентам и преподавателям. 10 хрустальных статуэток в этот вечер унесли с собой лучшие из лучших. Те, кто развивает и прославляет Полоцкий университет. Десять новых имен вписаны в славную историю высшего образования на полоцкой земле.

И, конечно, после столь волнующей церемонии всех ждал праздничный концерт.

Столько разнообразных, динамичных и необычных мероприятий по случаю Дня университета пролетели как одно мгновение, но в памяти они останутся надолго, а фотографии будут напоминать о ярких мгновениях торжества.

В следующем году Полоцкий государственный университет отметит свое 50-летие. И наверняка уже сейчас начинается подготовка к этой значимой дате. А значит, впереди новые открытия и сюрпризы.

С днем рождения, ПГУ!



Автопробег.